



**COMUNICAT DE PRESĂ
Nr. 20 din 09 iunie 2020**

131 de misiuni îndeplinite de piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I., în săptămâna 01-07 iunie 2020

În intervalul 01-07 iunie 2020, piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au fost la datorie zilnic, efectuând un total de 131 de misiuni pe întreg teritoriul național.

Dintre acestea, majoritatea au constat în intervenții aeromedicale SMURD, echipajele aeronavelor acționând pentru acordarea primului ajutor, transferarea de urgență și căutarea persoanelor dispărute, fiind salvate 101 persoane aflate în dificultate. Intervențiile umanitare au fost realizate prin punctele de operare aeromedicale, astfel: București – 22 de misiuni, Târgu Mureș – 18 misiuni, Iași – 14 misiuni, Arad – 8 misiuni, Constanța – 10 misiuni, Craiova – 15 misiuni, Galați - 8 misiuni și Jibou – 23 de misiuni.

De asemenea, elicopterele Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au oferit sprijin aerian structurilor de ordine și siguranță publică, astfel:

1) În sprijinul Inspectoratului General al Poliției Române au fost efectuate 4 misiuni de monitorizare a traficului rutier de pe autostrăzile A2 și A3, DN1, centura municipiului București și principalele intrări în capitală, în vederea coordonării dispozitivelor de poliție instituite și asigurarea fluentei circulației rutiere. Totodată, în perioada 03-04 iunie 2020, un elicopter aparținând Unității Speciale de Aviație Iași a efectuat misiuni de cercetare aeriană pe raza județului Suceava, pentru prevenirea și combaterea tăierilor ilegale de arbori din păduri și a faptelor ilegale asociate din exploatarea, transportul, depozitarea, prelucrarea primară și comercializarea materialului lemnos.

2) În fiecare zi a săptămânii trecute, elicopterul EC-135 nr. 290, echipat cu sistemul FLIR, a efectuat misiuni de monitorizare aeriană a frontierei de stat. Misiunile s-au desfășurat la solicitarea Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, în zona de responsabilitate a Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara.

În continuare, elicopterele Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. sunt pregătite să intervină în misiuni aeromedicale, de ordine și siguranță publică, să ofere sprijin pentru transportarea pacienților confirmați cu noul virus COVID-19, iar avionul Cessna Citation V este pregătit să efectueze misiuni umanitare pe teritoriul național și internațional. Totodată, elicopterele EC-135 SMURD, aflate în serviciu la Galați și Iași, pot interveni în Republica Moldova, la solicitarea autorităților din statul vecin.
